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Polazeći od nesporne činjenice da je nasilje u bliskim odnosima traumatski događaj, posebna 

pozornost će biti posvećena prepoznavanju i učincima intimnog terorizma kao specifičnog 

oblika rodno utemeljenog nasilja nad ženom. Detaljno će biti opisana obilježja tzv. traumatskih 

događaja tipa II. To su  traumatski događaji koji se ponavljaju, traju duže vrijeme (npr. tjelesno 

ili spolno zlostavljanje, prisilna kontrola) i često predstavljaju traumatski stres na kojeg se žrtva 

pokušavaju priviknuti.  

Polazeći od konkretnih slučajeva biti će opisane (post)traumatske reakcije i kvaliteta života , 

te učinci traumatizacije na mentalno zdravlje žena izloženih nasilju u partnerskom odnosu.  S 

obzirom da je srž psihološke traume je osjećaj nesigurnosti, bespomoćnosti i osjećaj 

odvojenosti od ljudi, za žrtvu je najvažnije uspostavljanje osjećaja sigurnosti i osjećaja da nije 

sama u odnosu na nasilnog partnera. Pri uspostavljanju sigurnosti glavno načelo je vraćanje 

osjećaja kontrole preživjeloj osobi nad njenim tijelom, mislima i osjećajima te odnosima s 

drugim ljudima.  

Cilj predavanja je senzibilizacija i unaprjeđenje pristupa potrebama ženi žrtvi partnerskog 

nasilja znanjima o traumu u različitim sustavima koji predstavljaju okosnicu djelovne i 

umrežene zaštite.  

 

O predavaču 

Prof. dr. sc. Marina Ajduković, psihologinja, profesorica na Studijskom centru socijalnog rada 

Pravnog fakulteta u Zagrebu u mirovini. Područja njenog praktičnog, nastavnog i istraživačkog 

rada su mentalno zdravlje adolescenata, razvoj i evaluacija psihosocijalnih intervencija u 

području zaustavljanja i prevencije rodno uvjetovanog nasilja, multikulturna perspektiva i 

psihosocijalne intervencije utemeljene na znanju o traumi. Jedna je od vodećih stručnjakinja 

u području profesionalnog stresa, prevencije sagorijevanja i uvođenja supervizije kao načina 

skrbi za stručnjake i osiguravanje kvaliteta rada. Objavila je preko 250 znanstvenih i stručnih 

radova, autorica je 12 i urednica 11 knjiga.  Jedna od osnivačica Društva za psihološku pomoć 

i predsjednica Upravnog odbora društva. 
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